

教育部关工委《心系下一代》杂志

关于进一步做好《心系下一代》订刊学刊用刊工作的通知

教关刊〔2020〕第1号

各省、自治区、直辖市教育厅（教委）关工委《心系下一代》工作站、《心系下一代》学刊用刊试点县（市）关工委：

《心系下一代》作为教育部关工委的工作刊，是教育系统关工委工作的指导性刊物。多年来，《心系下一代》紧紧围绕教育关工委立德树人的工作核心，在及时传达上级领导的指示、交流各地先进工作经验、宣传“五老”优秀事迹等方面做了大量的工作，特别是今年新冠肺炎疫情发生以来，杂志社同志加强与各地关工委的联系和沟通，积极宣传广大“五老”克服疫情不利条件，勇于担当奉献，用爱心汇聚起强大正能量的感人事迹，为推动教育关工委事业发展作出了重要的贡献。教育部关工委李卫红主任在参加《心系下一代》编委会第二次会议时充分肯定了杂志的工作成绩，认为杂志办刊方向更加明确、宣传更有重点、工作更有策略，并明确要深入做好“广发行、深覆盖”工作。

为进一步落实教育部关工委召开的全国教育系统关工委宣传工作会议精神，发挥教育部关工委工作刊的指导作用，现就进一步做好订刊学刊用刊工作提出如下意见。

一、提高政治站位，充分认识宣传工作的重要意义

重视宣传舆论工作是我们党长期以来形成的优良传统。习近平总书记指出：党的新闻舆论工作是党的一项重要工作，是治国理政、定国安邦的大事。宣传思想工作要自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。关心下一代事关中华民族未来和希望，事关培养合格建设者和接班人的大事，各地要以习近平总书记的重要指示为根本遵循，以高度的政治自觉，认真做好订刊学刊用刊工作。

二、立足基层，多措并举，切实做好杂志订刊工作

认真做好订刊工作是深化学刊用刊工作的前提。要坚持立足基层，多措并举，通过发动各地教育关工委、社区关工委、学校关工委分别订阅的多种方式，切实做好订阅工作。重点推进高校二级院系、中等职业学校和中小学关工委组织的订刊工作。学刊用刊试点县（市）力争做到学校机构全覆盖。

三、优化订阅服务方式，完善《心系下一代》网络服务平台

各订阅单位可通过《心系下一代》订阅网（xxxyd.shbtt.com），按步骤填写信息（老订户可直接登录后核对用户信息），填写订数，在线支付或转账支付。考虑到将近年底的因素，请各订户尽可能在财务封账前完成下单订阅，也可等杂志社将订阅电子发票发送到订户指定电子邮箱后再付款。

为方便各地工作站和学刊用刊试点县（市）及时了解基层订阅工

作情况，杂志社为各工作站和试点县市设置专门的服务账号和密钥，便于各地加强检查督促。杂志社将建立月度通报制度，提供精准服务，协同做好杂志的订阅工作。

四、加强领导，落实责任，深化订刊学刊用刊工作

2021年是中国共产党成立100周年，也是“十四五”规划的开局之年。杂志社将认真按照教育部党组及部关工委的要求，把握定位、提升内涵，不断提高办刊水平。

各省市《心系下一代》工作站要在省市教育关工委领导下，落实责任，采取多种方式，推动各级各类学校关工委组织的订刊工作。要充分发挥工作站作用，重视学刊用刊试点工作的推进和深化。要积极组织报送信息、投送稿件，及时反映各地各校关工委开展立德树人工作，加强青少年思想道德建设的新动态、新思路、新举措、新成果。要组织关工委班子和“五老”成员学刊用刊，准确把握教育部党组及部关工委的要求，学习兄弟单位的好经验，交流学习体会，研究、思考和推动本单位关心下一代工作的创新发展。不断提升《心系下一代》杂志的传播力、引导力、影响力，为新时代关心下一代事业的发展再作新贡献。

附件：教育部关工委《心系下一代》杂志2021年征订启事

教育部关工委《心系下一代》杂志社

2020年10月30日

